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Αναμνηστική φωτογραφία των βραβευθέντων. Μπροστά ο κ. Σταύρος Ιωάννου (Αναπλ. Διευθύνων Σύμβουλος), 
 ο σδ Στάθης Χαρίτος (Πρόεδρος Δ.Σ. Union ), ο κ. Φωκίων Καραβίας (Διευθύνων Σύμβουλος), ο κ. Γιώργος Ζανιάς  

(Πρόεδρος Δ.Σ. Eurobank) και η κα Νατάσσα Πασχάλη (Γεν. Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού) 
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Σ’ ένα νέο χώρο εκδηλώσεων στην καρδιά της Αθήνας, κατάμεστο από κόσμο της Τράπεζας, το “Anassa City 
Events” (παρευρέθησαν 962 συνάδελφοι και τέκνα που βραβευτήκαν), πραγματοποιήθηκε και πάλι, στις 30 Ιουνίου 
2023, μετά από τρία χρόνια αποχής λόγω την πανδημίας Covid-19, η πανηγυρική τελετή βράβευσης των 
αριστευσάντων παιδιών των υπαλλήλων του Ομίλου της Τράπεζας (μαθητών και φοιτητών) και των αριστευσάντων 
συναδέλφων για τις σχολικές και ακαδημαϊκές τους επιδόσεις έτους 2021-2022, σύμφωνα με την πρόβλεψη των 
Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) του Σωματείου μας με την Διοίκηση της Τράπεζας (Ε.Σ.Σ.Ε. 
03/01/2002, Ε.Σ.Σ.Ε. 19/07/2004, Ε.Σ.Σ.Ε. 20/03/2008). 

Τα χρηματικά βραβεία παρέδωσαν εκ μέρους της Τράπεζας ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Γιώργος Ζανιάς, ο 
Διευθύνων Σύμβουλος κ. Φωκίων Καραβίας, ο Αναπλ. Διευθύνων Σύμβουλος κ. Σταύρος Ιωάννου και η Γενική 
Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου κ. Νατάσσα 
Πασχάλη. 

Εκ μέρους του Union Eurobank τα αναμνηστικά 
αγαλματίδια του “Ηνίοχου των Δελφών” παρέδωσαν ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ., Στάθης Χαρίτος και ο Γεν. Γραμματέας του Δ.Σ., Γιάννης 
Σιδεράτος. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και οι 
Γενικοί Διευθυντές της Τράπεζας κ.κ. Ιάκωβος Γιαννακλής, 
Φίλιππος Καραμανώλης, Λευτέρης Οικονομίδης, Ανέστης 
Πετρίδης, Γιάννης Σεραφειμίδης, αλλά και Αναπλ. Γεν. 
Διευθυντές, Βοηθοί Γεν. Διευθυντές και Τομεάρχες της Τράπεζας.  

 
 

Η φετινή εκδήλωση ξεπέρασε κάθε προηγούμενο από πλευράς 
συμμετοχής συναδέλφων και παιδιών συναδέλφων που 
βραβεύτηκαν (356 μοναδικοί βραβευόμενοι - 372 συνολικά 
βραβεία) και παραβρεθήκαν στην χοροεσπερίδα, όπου  κυριάρχησε 
το κέφι με την εμφάνιση του συγκροτήματος “Walkman The Band” 
που ανέβηκε στην σκηνή για το μουσικό πρόγραμμα μετά το πέρας 
των απονομών. 

 
 

 

 

Την εκδήλωση προλόγισε από την πλευρά του Δ.Σ. του Union ο σδ Χρήστος Φρετζάγιας. Μεταξύ άλλων 
συνεχάρη την σδ Σοφία Γεωργούδη που είχε αναλάβει εκ μέρους του Δ.Σ. του Union όλο το οργανωτικό και 
λειτουργικό κομμάτι της εκδήλωσης.  

 

Κατά σειρά μίλησαν στους παρευρισκομένους:  
 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Eurobank, σ.δ. Στάθης Χαρίτος 

 Η Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου, κ. Νατάσσα Πασχάλη 

 Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας, κ. Φωκίων Καραβίας 

 Ο Πρόεδρος της Τράπεζας, κ. Γιώργος Ζανιάς 
 
                 Γιώργος Ζανιάς             Φωκίων Καραβίας      Νατάσσα Πασχάλη                     Στάθης Χαρίτος 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Eurobank Στάθης Χαρίτος, αφού ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για 
την παρουσία τους, έδωσε τα συγχαρητήριά του στα παιδιά που αρίστευσαν, αλλά και στους συναδέλφους-γονείς 
για τον δικό τους αγώνα και τις δικές τους θυσίες σε όλη αυτήν την πορεία για την κατάκτηση επιτυχιών και 
διακρίσεων. Μίλησε επίσης για την επιλογή του “Ηνίοχου”, ως συμβόλου των βραβείων λέγοντας ότι η επιλογή του 
“Ηνίοχου” έχει συμβολική σημασία - οι αριστούχοι ως άλλοι “Ηνίοχοι” έχουν την ικανότητα να κρατούν τα γκέμια, να 
οδηγούν και να ελέγχουν την πορεία τους - και συμπλήρωσε πως ο “Ηνίοχος” αναπαριστά τον συνδυασμό 
ακαδημαϊκής επιτυχίας, ηγετικών ικανοτήτων κι ευθύνης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Βραβεία “Ηνίοχος” 2023:  962 καλεσμένοι του Union 
 

Όλοι οι ομιλητές εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για τα αριστούχα παιδιά των υπαλλήλων της Τράπεζας 
και τις προσπάθειες τους που ευδοκίμησαν, αλλά και για τους γονείς συναδέλφους που στάθηκαν δίπλα τους και 
στήριξαν τις προσπάθειες τους από κάθε πλευρά. 

Εξήραν αυτό το θεσμό της βράβευσης των αρίστων και χαιρέτησαν την συνύπαρξη στον ίδιο χώρο των 
συναδέλφων, της Διοίκησης της Τράπεζας και του αντιπροσωπευτικού Σωματείου που επί 21 χρόνια στηρίζει και 
χρηματοδοτεί αυτή την εκδήλωση. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union, τέλος δεν παρέλειψε να συγχαρεί την Γενική Διεύθυνση Ανθρώπινου 
Δυναμικού  της Τράπεζας που συνεχίζει την συνδιοργάνωση της καλύτερης εκδήλωσης κοινωνικής ευθύνης που έχει 
να επιδείξει η Τράπεζα, αλλά και την Διεύθυνση Εσωτερικής Επικοινωνίας του HR για την άψογη συνεργασία και το 
πολύ θετικό αποτέλεσμα μιας εκδήλωσης μοναδικής σε όλο τον τραπεζοϋπαλληλικό χώρο. 

        

                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                  

                                                                   Μαίρη Χάλαρη,                                                                       Ο σδ Χρήστος Φρετζάγιας 
                                Διευθύντρια Εσωτερικής Επικοινωνίας Ομίλου 

 
 

 

Από τις καλύτερες στιγμές της εκδήλωσης ήταν η αναφορά του κ. Φ. Καραβία – στην ομιλία του – για το 
προγενέστερο αίτημα του Union περί αύξησης των ποσών στα χρηματικά βραβεία που χορηγεί η Τράπεζα στα 
αριστεύσαντα τέκνα και συναδέλφους.  

Ο κ. Καραβίας έκανε δεκτό το αίτημα μας και μάλιστα δήλωσε ότι η κατά 15% αύξηση όλων των βραβείων θα 
ισχύσει άμεσα και θα αφορά τις απονομές που ακολουθούν (!). 



4 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Κατόπιν τούτων τα χρηματικά βραβεία “Ηνίοχος” διαμορφώνονται ως ακολούθως: 
 

 575 €  : Αριστούχοι απόφοιτοι Γυμνασίου 

 1.150 € : Αριστούχοι απόφοιτοι Λυκείου 

 2.300 € : Επιτυχόντες Α.Ε.Ι. στην Ελλάδα μεταξύ των 10 πρώτων της Σχολής τους 

 3.450 € : Απόφοιτοι Α.Ε.Ι. στην Ελλάδα με βαθμό πτυχίου “Άριστα”  

 8.050 € : Αριστούχοι πτυχιούχοι ελληνικού Α.Ε.Ι. που εγγράφονται για μεταπτυχιακές ή  
  διδακτορικές σπουδές στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Βραβεύσεις αριστούχων από τους κ.κ. Γιώργο Ζανιά (Πρόεδρο Δ.Σ. Eurobank) και Φωκίων Καραβία (Διευθύνοντα Σύμβουλο) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Βραβεύσεις αριστούχων από τον κ. Σταύρο Ιωάννου (Αναπλ. Διευθ. Σύμβουλο) και την κα Νατάσσα Πασχάλη (Γεν. Δ/ντρια Ανθρώπινου Δυναμικού) 
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Απονομή βραβείων από τους σδ Στάθη Χαρίτο (Πρόεδρο Δ.Σ. Union) και Γιάννη Σιδεράτο (Γεν. Γραμματέα Union) 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Από αριστερά: Γιώργος Σιταρόπουλος, Νατάσσα Πασχάλη, Κώστας Χαρίτος, Στάθης Χαρίτος,  
Διονύσης Πέττας, Τάκης Σωτηρόπουλος, Φίλιππος Καραμανώλης, Σταύρος Ιωάννου 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κέφι και χορός! 

 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                                                                    Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


